

党建引领家校融合 合力推进教育体系迭代

江滨实小：“润心”行动传递无限暖意

本报讯(陈茹颖 梁继业)“家长您好,我是江滨实验小学的徐放老师,是王睿麟、王睿麟同学的班主任,今天我和侯晓蕾校长来走访一下……”雨天虽然寒冷,但在江滨菜市场旁一个普通居民小区,两位江滨实小老师用亲切的话语敲开了一户居民的家门,这是近日学校组织的家访活动,它就像投进湖面的一粒石子,荡漾出的涟漪将一份份暖意送达更多的学生家庭。

开学初,为进一步贯彻落实京口区教育局关于关爱青少年生命健康“润心”行动的部署要求,加强学校与家庭、教师与家长的密切联系,江滨实小党支部提前谋划、科学部署,精心组织开展了“润心”关爱家访活动。寒风虽凛冽,学校支部、党员、教师用脚步丈量教育的温度却在不断升温。书记、支委引领示范,党员教师行动在前。学校带头走进特殊关爱学生家庭,与家长和学生面对面交流、零距离沟通。大家还根据重点关爱学生、特需孩子和转学新生等特点,制定个性化的家访方案,明确不同的家访任务,让党员教师真正“带着感情、带着问题、带着办法”走近学生,用温情润童心、用专业助成长。

据了解,近年来,江滨实验小学党支部高度重视家访工作,以家访为“教育即服务”观念的外化显现,更是家庭与学校搭建的沟通之桥为工作方向,精心构筑家校合作优质教育平台。目前,该校每学期的家访工作已实现全覆盖,家访率达100%,有效促进了学生教育的针对性和实效性。

日前,江滨实小积极实施推进学生成长全员导师制工作,形成“教师人人做导师,学生人人有导师,家长人人联导师”的良好校园氛围。而全员导师制的重要环节,就是通过建立“示范引领-党员带头-全体教师参与”的家访制度,将全员导师落到实处。目前,学校教育与家庭教育联手,教师与家长结对,家校融合、合力推进,学校的教育体系也在探索中悄然迭代。

作为刚刚履新的江滨实小党支部书记、校长侯晓蕾深有感触,她说:“家庭和校长是教育的相关利益者,是学校的伙伴,是学生教育的重要合力者和推动者,在家访过程中,与家长们紧紧相握的手、孩子们凝神专注的眼睛,让我由衷地感到春风化雨般的施教已浸润到家庭。家访真好!我们会一直坚持下去!”

2024年春运圆满收官 全市公铁水累计发送旅客超222万人次

本报讯(朱浩 王弛 陈逸民)为期40天的春运在3月5日圆满收官,记者3月6日从市交通运输局获悉,围绕“平安春运、便捷春运、温馨春运”,市交通运输部门倾力打造“苏心春运”服务品牌,持续提升人民群众获得感、幸福感和安全感。

今年春运期间(1月26日至3月5日),全市公铁水各种运输方式累计安全发送旅客222.8万人次,同比增长21.7%;公路客发送旅客17.6万人次,同比增长16.4%;全市公共交通发送旅客117.3万人次,同比增长47.9%;长江汽渡共渡运输车43.4万辆次,渡运旅客87.9万人次,同比基本持平。

全市高速收费站平均断面流量每天13434辆,同比上升2.3%;全市普通国道平均断面流量每天14648辆,同比上升10.8%;平均车速每小时67.1千米,同比上升1.7%。市区公交客流量累计达503.2万人次,日均达12.6万人次,市区巡游车总客运量达158.8万人次,日均3.97万人次。

春运期间,全市交通部门不断优化运输衔接,强化运力保障。储备公路客运力713辆,城市公交近1800辆,巡游出租汽车2200余辆,农村客运约350辆,

保障城市和农村地区出行需求。为集中返乡(返岗)农民工等重点群体提供“点对点、一站式”运输保障,共组织返乡返岗包车30趟次,运送民工约15000人次。发往南京禄口机场、常州奔牛机场“空巴通”旅客联程运输量5757人次。

市港航部门扎实推进春运保障工作。调整船舶共计开放套闸1230次,通闸182次,共计放行货船8334艘、船队192拖、危化品951艘,船舶通过量为1083.8万吨,货物通过量为655.7万吨,优良率100%。

针对除夕金山公园夜间敬香祈福

活动,公交公司开通火车站北广场至金山公园的祈福专线,并加密公交班次;开设假日旅游专线,串联金山、西津渡、北固山、焦山等主要景点,初一至初三还开通了焦山南大门至东大门的短驳线路,输送游客近万人次。

行政执法人员加大对非法营运、站外违规带客、异地经营等违法行为的打击力度,共立案查处道路运输违法案件445起。全市公路系统加强路网运行监测,储备融雪剂、机械设备等应急物资,强化恶劣天气防范应对,守护群众平安出行。

高扬发展之帆,逐浪资本市场

(上接1版)

我市高度重视企业上市工作,将其作为促进产业转型升级的一项重要举措。通过实施资本市场“扬帆计划”和配套服务资本市场高质量发展的15条工作举措,为产业强市注入“源头活水”。

“自‘扬帆计划’实施以来,全市新增上市挂牌企业492家,其中上市公司7家,新增股权融资120.98亿元。”市地方金融监督管理局局长杨益斌说,当前,我市企业上市氛围愈发浓厚,迎来了加速发展的黄金期。

基金赋能,打造科技创新“生态圈”

在镇江这片充满生机的土地上,科技创新如同播下的种子,在春耕夏耘、秋收冬藏的过程中不断焕发出新的蓬勃生命力。

我市在城市创新能力方面位列全国第28位,科创板上市公司数量列全省第八。2023年,新增中国独角兽企业2家、国家级专精特新“小巨人”企业22家、国家高新技术企业525家、省级瞪羚企业10家,创新型城市建设水平全面提升……

由于科技创新企业具有迭代快、轻资产、高投入等融资特性,传统信贷支持往往难以满足其需求。为了引导金融资本更多地投向科技创新领域,我市聚焦股权投资“扬帆计划”,坚持将基金投资作为优化科技金融资源配置的重要切入点。

“只要项目足够好,基金链可连续投资覆盖到企业最终上市。”镇江高科技创业投资有限公司总经理冯伟涛说。对此,镇江创投测试技术有限公司董事长常浩深有感触,“创新的融资方式,盘活我们的无形资产。”依托基金投资

的支持,矽佳测试已成长为省级潜在独角兽企业,品牌效应在持续增强,客户群体也在稳步扩张。

人才支撑,做大深化合作“朋友圈”

人才是引领发展的第一动力,是高质量建设资本市场“镇江板块”的重要支撑。

近年来,我市以队伍建设促人才培养,积极推动建立金融干部人才库。截至目前,先后遴选6名金融干部至江苏证监局、上交所、深交所学习交流,进一步提高服务实体经济的能力。

“市、县地方金融监管部门每周都会联系我们,根据我们的诉求,指定专人协调解决企业资本运作过程中遇到的问题,这大大提高了企业资本运作便捷度。”诺得网络科技股份有限公司董事长赵国荣说。

为了让企业家更好地拥抱资本市场,2021年我市成立了上市专家咨询委员会,选聘江苏证监局、上交所、深交所、北交所、知名券商等单位专家为成员,建立了一体化、全过程、高效的资本市场服务体系。其间开展了“深交所资本市场东风服务”“上交所服务走进镇江”“北交所镇江行”等专项活动,组织了企业上市研修班、企业上市沙龙、股权投资路演等30余场主题服务活动,极大提升企业家对资本市场的认识。

记者手记

从“扬帆计划”到“云帆计划”,镇江在资本市场的布局中展现出前瞻性和战略性。近800家上市挂牌企业,400多亿元的股权融资,这些数字的背后,是镇江对金融发展的坚定信念和不懈努力。



3月6日,京口区健康路街道桃花坞社区工作人员来到桃花坞新村六区“爱心茶水铺”,看望慰问94岁高龄的“江苏好人”——“茶水奶奶”李茂兰,向她送上鲜花和节日的祝福。据了解,30多年来,李茂兰和女儿余萍萍常年坚持在自己的店门口摆放暖水壶,免费给过往的路人、环卫工人提供爱心茶水,她们的爱心善举,已成为镇江街头的一道靓丽风景线。

赵一润：“窗里窗外”传递为民情怀

警上添“花”绽放芳华

王琦 翟进

一台电脑一只鼠标,一次起身一个微笑,“窗口”里的是身着警服的“邻家妹妹”,笑容亲和、办事利落。有人说,综窗民警的工作重复琐碎,岗位“存在感”没有办案缉凶民警那样惊险刺激。句容市公安局华阳派出所综合窗口民警赵一润却说,窗外连接着千家万户,如果让每一位前来窗口办事的群众满意了,她的工作就有价值,存在就有意义。

全市第一的政务服务“全科民警”

在全市70个户籍派出所中,华阳派出所可谓窗口业务量排名第一的“大所”。该所是全市首批公安综窗建设试点单位,可办理治安、交警、出入境、网安四大警种33类107个高频业务事项,服务辖区内实有人口达13万。平均每年办理户籍业务事项8000余件,办理二代身份证1万余件,办理车驾管、出入境业务2000余件。2018年,赵一润由边城派出所选拔来时,也被这里的工作量“惊”到了。不过,小姑娘没怕,依旧用她一贯沉稳、不急不躁的脾性从容应对。公安政策细则、“双减”事项清单、车驾管业务办理流程、公安事项网办

要求……赵一润对照目录条条缕缕、逐项过堂,练就了一身真本领。同时,她通过开设小课堂、知识竞赛等多种形式,带领窗口的小伙伴们开展业务练兵,提高服务水平。为把综窗打造成为便民利民的平台、联系群众的纽带,宣传政策的阵地,民警辅警在工作中坚持做到“三不”:不让工作在窗口延误,不让形象在窗口受损,不让差错在窗口发生。

量变带来质变的效果是显而易见的。2022年,华阳派出所综窗获评镇江市公安局一级综合服务示范窗口。2023年,赵一润迎来事业上的丰收,她先后获评“镇江市技术能手”“镇江市五一技术标兵”“镇江市巾帼建功标兵”等。特别是在全市公安政务服务“全科民警”比武竞赛中获得一等奖。句容华阳派出所教导员郭庆自豪地表示,这个一等奖只有一名,其“含金量”不言而喻!

把获得感幸福感传递给群众

每天坐在固定的“工位”重复着琐碎与平凡,这一坐就是八年多,难道真的没有职业倦怠感吗?记者问。赵一润略作思忖,谈起了一件往事——

2019年11月的一天中午,70多岁的杨女士和侄子风尘仆仆来到窗口,请她一消解他们去亲。原来,50多年前,杨女士随父母去江西,后定居在那里。其时,其兄留在句容已成家。多年来因交通不便,两家仅靠书信联系。后又因

诸多客观原因,联系中断。随着岁月流逝,年过七旬的杨女士愈发想念故土,此番,他两驱车7个多小时前来寻根。“我记得当年我家的门牌是北门大街3号,旁边还有一座塔。”杨女士说。

然而时代变迁,杨女士说的地方早已拆迁。赵一润利用午休时间钻进档案室翻查资料,登录警综平台比对关联,最终找到杨女士哥哥的外孙女徐女士的电话。虽然得知杨兄已经去世,但其嫂子还在。当天傍晚,几名亲人约定在派出所里相见,他们喜极而泣,不停地讲着离别后的事,仿佛要把这几十年的时空间隔悉数弥补……

“如今仍能回忆起杨女士那充满泪水的双眼,我清楚地记得她颤巍巍拉着我的手说,姑娘谢谢你,让我终于找到了亲人!”赵一润说,“这双手的温度,真正让我感受到,原来我可以为很多人,也可以把幸福传递给很多人。”

满怀为民之心,赵一润就像涓涓无声的春风,轻轻拂过每一位来窗口办事的群众。事虽小,情却深。窗口的民警辅警们通过精简材料、精简环节,整合信息资源,优化服务流程,为群众提供“清单化、一体化、规范化”服务,取得“马上就办、一办就好”的最佳效果。赵一润还为有需要的群众开通绿色通道,陪同办理等服务,在依法审批的前提下,提供延时办理服务。此举打破了“上下班”时间的固有限制,不断扩大、深化、细化更多便民措施,满足群众需求,真正做到“工作有界限,服务无门牌”。

巾帼话清廉 花语寄廉心

本报讯(孙晨飞 王蓓)3月6日,润州区七里甸街道新城社区党委联合新城社区居家养老服务中心开展“巾帼话清廉,花语寄廉心”主题插花活动。

活动现场,花艺老师向大家介绍了插花的基本知识、插花步骤等,并以“廉”为主题以花喻廉,借助康乃馨、小雏菊、竹子等花卉的花语,以花为媒结合廉政文化展开交流,动员和激励党员群众从花语中悟廉洁,践行新思想、展现新作为。“这次插花活动不仅让我们感受了花卉之美,还陶冶了情操,更让‘廉’花绽放在大家手中,让廉洁理念根植在大家的心底。”党员居民严小兰高兴地说。

新城社区相关负责人介绍,本次活动把廉洁文化融入新颖的插花活动中,让大家在潜移默化中接受了廉洁文化教育,筑牢廉洁底线,切实推动社区党风廉政建设向纵深发展。

共忆赛珍珠 巾帼展风采

本报讯(宣伟 沈美娟)3月6日下午,民营经济协会、市赛珍珠研究会联合举办了“共忆赛珍珠、巾帼展风采”国际妇女节主题活动。

下午2时许,30多名女企业家走进赛珍珠纪念馆,在义务讲解员的引导下,先后参观了赛珍珠故居、赛珍珠纪念馆。参观结束后,大家来到珍珠书屋,一起座谈,共同回忆赛珍珠的故事,品味赛珍珠的博大情怀……大家纷纷表示,赛珍珠作为一个美国人都能有如此担当,作为企业家更应回报社会。

座谈结束后,大家跟随插花老师徜徉花海,学习了简单的插花技艺。女企业家代表说,通过此次“共忆赛珍珠、巾帼展风采”主题活动,大家走进历史,走进生活,升华了思想、提高了境界,更加收获了情怀、增进了友谊,也为下一步更高效的工作充足了动能。

债权转让公告

镇江雨沫文化传播有限公司于2023年6月27日通过协议转让方式将依法持有的对镇江茂星置业有限公司的债权转让给江苏果然文化传媒有限公司(被执行人:镇江茂星置业有限公司,江苏省镇江市润州区人民法院(2022)苏1111民初4171号《民事判决书》)。债权转让公告刊登后,相关债务人应当向新的债权人进行债务清偿。特此公告。

债权转让方:镇江雨沫文化传播有限公司
债权受让方:江苏果然文化传媒有限公司
2024年3月7日

多面锦旗迎春书写“镇合意”

(上接1版)

为解决信用修复逾期等难题,去年底,润州区以镇江市公安局润州分局“警新警务”便民惠企合成服务中心为载体,联合区信用办、区市场监管局、镇江市公安局润州分局,共同创建了润州区信用修复服务站官塘试点,常态化开展线上自助修复政策宣传、现场指导一站式解答,帮助企业缩短信用修复时间,减轻企业负担。信用修复服务站自投入运营以来,已帮助48家企业完成了信用修复。

去年以来,我市在持续畅通政企沟通渠道,“五送五助”民营企业服务行动,优化营商环境监督员队伍建设,常态化开展满意度调查等方面持续发力,推动有效化解经营主体关注的痛点难点问题。越来越多创新举措、贴心服务涌现,以服务的实促营商环境之优,换来“镇合意”赞声一片。

2月2日,丹徒区辛丰镇东街村村民将一面“贴心服务暖人心,为民排忧解难显真情”的锦旗送到丹徒区税务局。

原来,一年多前,中建一局项目工程部经理协议委托东街村全村处理后续事宜。按照协议要求,东街村缴纳了耕地占用税20余万元,并着手土地复垦

工作。2023年10月地块复垦完毕,获得验收合格通知书。但因验收超过时限,东街村被告知:耕地占用税不能退还。在了解到东街村的困境后,丹徒区税务局主动作为“应答”,寻找突破口。在确保“合法性”、提升“合理性”的前提下,当地税务部门“枫桥经验”,探索实践,最终成功化解危机,让政策红利以最快速度从“纸上”落实到了东街村的“账上”,成为营商环境的加分项。

一面锦旗背后的故事,只是我市不断优化营商环境、提升服务效能的缩影,越来越多创新举措、贴心服务涌现。去年,我市通过推出优化营商环境改革创新案例评选、“镇合意”十佳示范岗创建等活动,不断激发全市上下优环境、强服务的动能,38项改革创新成果先后获省级以上表彰推广,是2022年的3倍之多。

“营商环境是一座城市的软实力,更是经济发展根本、利长远的核心竞争力。”市营商办主任、发改委主任谈沁磊说,营商环境工作的落脚点在于经营主体的获得感和满意度,今年,我们将立足于此,推出“镇合意”4.0版本,主动开展更便利、更高效、更贴心的服务,以环境之“优”促发展之“进”,以惠企利民之举、纾困解难之实,为经营主体增活力、为人民群众添便利。

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151
地址:市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失朱盘文的出生医学证明,出生于2006年1月13日,出生证编号:H320220921,声明作废。

遗失朱志仪的出生医学证明,出生于2010年2月21日,出生证编号:J320965495,声明作废。

遗失席国珍的残疾证,证号:322112119450125102942,声明作废。

“女神节”赠礼如何选? 体彩给你支几招!

顶呱刮:让“她”的好运不再等待
方寸之间承载无限主题,体彩即开票顶呱刮因其丰富的主题、精美的票面,让人们在指尖充分体味游戏的乐趣。同时,顶呱刮也是江苏体彩百万大奖中奖榜上的常客。在刚刚过去的二月,无锡和连云港的购彩者分别中出1个“中国红”百万大奖,苏州的购彩者则中出1个“7”百万大奖。顶呱刮“即买即开、即中即兑”的特点,深受女性购彩者的青睐。“女神节”将至,给心爱的“她”送上一张顶呱刮,让专属于“她”的好运即刻降临,不再等待。

大乐透:将“她”的幸福一网打尽
有“彩市航母”之称的体彩大乐透玩法,倍受玩家喜爱。许多购彩者在购买大乐透时,也把它视作自己的“许愿

墙”,用幸运号、生日号等编成彩票投注号码,将美好的祝福与期许寄于其中。在大乐透第23064期,扬州购彩者吴先生中得3注基本投注一等奖,中奖总额达到1894万多元。而他的中奖彩票上的号码,正是用家人的生日号、幸运数字编写而成。用吴先生的话说,这些数字对他意义重大。在“三八节”这个特别的日子,送“她”一张印满幸运的大乐透彩票,既浪漫又别致。

7位数:让“她”的惊喜立马“兑现”
体彩7位数是江苏购彩者专享的游戏。自1998年上市以来,7位数已陪伴人们走过了20多个春秋,见证了无数彩友梦想实现的一刻。2023年起,这款游戏迎来焕新升级,开奖时间调整为每周二、四、五、日下午两点,全国首

款白天开奖的彩票游戏就此诞生。这也让7位数,当天中奖、当天领奖,有了实现的可能。7位数也是江苏首中500万大奖的电脑型体彩玩法。送“她”一张7位数彩票,不仅能与江苏彩票界的“活化石”来一次亲密接触,还有机会让“她”的惊喜立马“兑现”。

小小的一份赠礼,为繁杂的日常增添一丝仪式感,让暖心的细碎时光更添生活的褶皱。若能“她”相遇,好运随时待发!



扫码参与活动